

Okraj Ptuj je obsežen, ima prav lepe predele, pokrajine, doline in holmiče: Slovenske gorice, vinorodne Haloze, žitorodno gornje Dravsko polje in še druge kraje, ki imajo vsaki svoje simbolične značilnosti. Ker je sploh vsa Štajerska prav za prav bujen park, obraščen in zasajen s prav različnimi kulturami, nasadi in gozdovi, lahko mirno trdimo, da je že od narave obdelan vrt. V sled tega so nam dani najširši pogoji za pospeševanje turizma, to je panoge, ki je bila posebno v predaprilski Jugoslaviji predpravica gotovega razreda ljudi, ljudi, ki so posedovali mnogo denarja, da so se lahko posluževali raznoliškega luksuza v naših znanih planinsko-klimatskih in drugih turističnih krajih.

Danes je nastala v pogledu turizma bistvena sprememba. Najbolj moderno in udobno urejenih gostišč, zdravilišč, počitniških domov, domov oddiha se poslužuje delovna ljudstvo, ki vloga svoje napore pri gradnji socializma, ki je potrebno počitka in okrepitev lastnih moči.

Na ta vseljudski način spoznava ljudstvo razne kraje, šege in navade drugih okrajev, republik, da, celo vse naše države. S tem utrjujemo bratstvo in enotnost naših narodov, ki priliki vdora nemških okupatorjev, so bili v času prejšnjih režimov tlačeni, nekatere narodnosti pa sploh

## Turizem v našem okraju



MOTIV IZ HALOZ

nepriznane; bilo je zaneteno sovraštvo med posameznimi verskimi skupinami, kar je pozneje, posebno ob priliki vdora nemških okupatorjev, novili in prešli na pot graditve novega družbenega reda — socializma.

Imeli smo prav velike napore, da smo to materialno in pa moralno opustošenje po nemških okupatorjih obiskovalcev dvignil turistični promet in obenem gospodarska moč doživnega kraja, kar bo spet v prid vega družbenega reda — socializma.

Ptuj, kot že omenjeno, ima poda-

ne nad vse ugodne pogoje (naravne) za pospeševanje turizma. Saj so kraji: Sv. Urban, Gomila v Slov. gor. in Ptuj sam priznani kot turistični kraji, ki morajo nuditi tako skupinskimi kakor individualnim turistom v okviru možnosti pogoje, da bodo od našali najlepše vtise iz naših krajev. Skrbeti moramo za dobro organizacijo, vključno postrežbo, ugodje, predvsem pa je želeli, da se obenem odnos prebivalstva slehernega turističnega kraja temeljito zboljša, kajti pokazati moramo na vsakem koraku in v vsaki situaciji, da smo ljudje novega, prekaljenega kova. Točneje povedano, biti moramo napram obiskovalcem, skupinam in posameznim turistom bolj pristopni, vljudni in pripravljeni storiti usluge, kjer so le možne. Nuditi gostu-turistu, ki prav sigurno svoj čas letovanja izrablja v namen okrepitev, ozdravljenja in upravičenega splošnega duševnega počitka, tisto, kar on pričakuje in želi, da odnese tem lepše vtise ter nas s tem popularizira, toplo priporoča ostalim, ki bodo še prihajali v turistične kraje. Jasno je, da se bo s tem povečanim številom obiskovalcev dvignil turistični promet in obenem gospodarska moč doživnega kraja, kar bo spet v prid vega družbenega reda — socializma.

D. P.

### Objava

Ljubitelji fotografije, fotoamaterji, prijavite se v »FOTOKROŽEK - PTUJ«, ki bo imel predavanja o fototehnikah in vam bo dal možnosti za pridobitev praktičnih foto-izkušenj. Prijave sprejema Okrajni odbor OF Ptuj.

Iniciativni odbor.

### Mestno gledališče v Ptuj

potrebuje za igro »Dedek mrz« stara in obrabljena kraljeva barva ali pa odpadke. Prinesite jih proti plačilu v upravo mestnega gledališča do 20. t. m. Upamo, da bomo ob trenutnem pomanjkanju potrebnih rekvizitov naleteli na pravilno razumevanje pri našem prebivalstvu, posebno pa pri naših gledalcih.

Uprava Mestnega gledališča v Ptuj

### Zahvala!

Šahovsko društvo v Ptuj se v imenu svojega članstva najiskrenejše zahvaljuje za vsoto 2000 dinarjev, ki mu jo je podaril Mestni ljudski odbor v Ptuj.

Odbor.

### Republiška kmetijska gospodarstva Slovenije, direkcija Ptuj

potrebuje:

- 5 knjigovodij finančne stroke,
- 2 komercialista,
- 5 kmetijskih delovodij s kmetijsko šolo in večje število administrativnih, pravnih in gradbenih strokovnjakov. — Plača po uredbi!

Reflektanti naj se javijo na naslov: RKGS, direkcija Ptuj, Trstenjakova ul. 6, pisмено ali ustmeno.

### Krajevni odbor Rdečega križa v Kicarju

Tudi mi člani iz Kicarja pri Ptuj se oglasimo, da vam opišemo delo organizacije RK v našem kraju. Rdeči križ v Kicarju deluje že od osvoboditve. Nekaj časa naša organizacija ni bila aktivna. Sedaj pa, ko smo ljudstvo seznanili z idejo RK, pristopa vedno več članov in organizacija ima vedno več sodelavcev.

Rdeči križ je takoj po osvoboditvi obdaroval mnogo najrevnejših družin s obleko, obutvijo in hrano. Mnogim nosečim ženam je pripomogel do perila za novorojenčke. Ravno tako se danes skrbi za revne noseče žene, katerim dodeli po 6 kom. plenice za otročička.

V ljudstvu se je vzbudila zavest bližnjemu pomagati v nesreči in mu nuditi prvo pomoč. Zato je velike važnosti se vključiti v organizacijo Rdečega križa, da dosežemo plan, katerega smo si zadali.

Sirimo idejo Rdečega križa in učimo se nuditi prvo pomoč. Prijavljajmo se v tečaje prve pomoči.

Predsednica KO RKS Kicar: Ivanka Kekec

## Dopisujte v „Naše delo“

### Tudi Leskovec ima svojo šolsko kuhinjo



Ze kmalu po osvoboditvi se je tudi v Leskovcu v Halozah ustanovil na šoli Pomladek RKS. Včlanjena je bila skrajna predvsem vničarska in malokmečka mladina. Sčasoma pa se je včlanilo tudi precej kmečkih otrok, tako, da je sedaj včlanjenih 67 odstotkov šolske dece.

Revna šolska mladina je dobila doslej podporo v obleki in obutvi, tekom lanskega leta pa se je na šoli ustanovila tudi šolska kuhinja, v kateri so hranili 90 revnih haloških otrok.

Kar veselje je pogledati te načrte najmlajše, s kakšnimi zadovoljnimi obrazi prihajajo v kuhinjo na obed in kako jim pre v tek

Sredstva za vzdrževanje kuhinje nam daje GO RKS, živilske nakaznice pa OLO Ptuj. Na žalost dobivamo še vedno nakaznico samo za 50 otrok, čeprav se jih hrani 90.

Pomladek RKS Leskovec se tem potom javno zahvaljuje vsem, ki so uvideli potrebo in revščino naše dece in nam priskočili na pomoč, predvsem GO RKS, OO RKS, OLO, Tekstilni tovarni Maribor, ki nam je poslala ostanke za kuhinjsko perilo in vsem ostalim dobrotnikom.

Objavljamo, da se bomo tudi sami s lastnimi močmi trudili, da preskrbimo kuhinjo s povrtnino, ki jo sami pridelujemo.

## FIZKULTURA

### Vaditeljski tečaj

Od 16. do 23. januarja se bo vršil v Ptuj vaditeljski tečaj, ki ga organizira okrajni telovadni odbor. Po dosedanjih prijavah bo tečaj obiskalo okrog 40 tečajnikov. Namen tečaja je, vzgojiti vodilni strokovni kader za naša telovadna društva na terenu, dati starim vodnikom navodila za delo po novih načelih splošne telesne vzgoje ter pripraviti vodnike za vezbanje programa okrajnega zleta ter društvenih letnih nastopov. Na tečaj pa so vabljeni tudi vsi oni, ki se zanimajo za telovadbo v krajih, kjer še ne obstajajo telovadna društva, pač pa so dani pogoji, da bi se jih ustanovilo. Program tečaja bo obsegal nazivostlove prostih in orodnih vaj, orodno telovadbo, športne in telovadne igre, redovne vaje, akrobatiko, smučanje, plavanje, atletiko, higijeno, anatomijo, fiziologijo, zgodovino fizikulture, metodiko in ideološko vzgojo. Dnevno bodo imeli tečajniki po 9 delovnih ur, poleg tega pa še večerni študij in ponavljanje predelane snovi v obliki razgovora s predavatelji. Tečaj bodo vodili zvezni inštruktor tov. Jelocnik Marjan in naši najboljši telovadni strokovnjaki v okraju. Tečajniki bodo stanovali in se hranili v Dijaškem domu, teoretični in praktični pouk pa se bo vršil v na novo urejeni telovadnici v Mladiki. Vaditeljski tečaj je vsekakor velikega pomena za bodoči razvoj telovadne organizacije v ptujskem okraju, saj nam bo dal novih kadrov, starih pa vtil novih pobud in jim dal smernice za uspešno delo v bodočnosti.

### Smučanje

Vremenske razmere letos našim smučarjem nikakor niso naklonjene. V času, ko bi morala vso naravo prekrivati bela odeja, imamo toplo in vlažno vreme, ki je že davno pobralo prvi, mnogo obetajoči sneg. Ker bo letošnja smučarska sezona predvidoma zelo kratka, se treba na njo tem bolj pripraviti, da bodo vse dneve, ko bo smučanje mogoče, res dobro izkoristili. Pri rednih telovadnih urah je treba v drugem delu vadbene ure polagati posebno pažnjo na smučarsko gimnastiko, da bo prehod na sneg čim lažji. Pobriganj se je treba, da bodo imeli smučarji svojo opremo v redu, planirati in ustanavljati smučarske postaje, izposojanje smučij med članstvom itd. Vsako društvo mora izvesti letos svoj smučarski dan, ki naj bo najznačajnejša prireditve v zimski sezoni. Na ta dan je treba izvesti smučarska tekmovanja vseh oddelkov, moških in ženskih. Tekmujejo naj predvsem v tehnikah, kjer pa so zato dani pogoji, pa tudi v likih in smuku. V tekmovalju naj bo istočasno vključeno polaganje norm za fizikalni znak. Razen v smučarskih disciplinah izvedite tudi tekme v sankanju, drsanju in kepanju. Kjer ni v bližini ugodnih terenov, je lahko smučarski dan zvezan tudi s skupinskim izletom s smučmi in sankami ter izvedbo tekmovaljanja na cilju tega izleta. Od samoiniciativnosti in fantazije posameznih načelnikov bo v veliki meri odvisen uspeh smučarskega dneva.

Najboljši smučarji društvenih prvenstev bodo pomerili svojo moč na okrajnem prvenstvu za naslov okrajnega prvaka. Okrajno prvenstvo je bilo razpisano v nedeljo, dne 16. januarja, ker pa ni snega, se bo seveda vršilo na kasnejšem terminu. Tekmovalo se bo v tehnikah in likih. Prvaki posameznih kategorij bodo prejeli naslov okrajnega prvaka za leto 1949. in diplomo. Da bo okrajno prvenstvo dobro uspelo, je seveda dolžnost vseh društev v okraju, da pošljejo svoje tekmovalce na to tekmovalje, kjer se bodo v športni borbi pomerili s svojimi tovariši iz drugih krajev in obenem navezali med seboj tesnejše stike. Razen tega bodo okrajni

prvaki imeli pravico sodelovanja na republiškem prvenstvu, ki ga bo priredila Telovadna zveza Slovenije.

### Nogomet

V nedeljo, dne 9. januarja je igralo moštvo ptujškega »Miličnika« prijateljsko nogometno tekmo s celjskim »Miličnikom«. Po mnogo boljši igri so zmagali Ptujčani z rezultatom 7:1 (5:0). Tekma ni bila na posebni višini in je obilovala z mnogimi nešportnimi izpadi. Čudno je, da je bilo v moštvi ptujških miličnikov deset igralcev SD Drave, kar vsekakor ni pravilno in ne služi ničemu. V bodoče bi bilo potrebno slično izposojanje igralcev preprečiti. Sodil je Serdinšek.

### Telovadne akademije

Vsa telovadna društva našega okraja bodo pokazala sadove zimskega dela v telovadnicah na svojih akademijah. Ptujška gimnazija in TD Ormož sta že imela dobro uspele telovadne akademije, v prihodnjih tednih pa bodo imela svoje akademije še TD Središče, Strnišče, Markovci in Ptuj. Vsekakor je graje vredno, da je edino TD Majšperk svojo nameravano akademijo odpovedal, če-



### Prvi redni letni občni zbor avto-moto društva v Ptuj

19. decembra se je v sindikalni dvorani v Ptuj vršil I. redni občni zbor Avto-moto društva Ptuj. Čeprav se je kljub številnim letakom in z vabilu na občni zbor zaradi slabega vremena udeležilo razmeroma majhno število članov, je ves potek zbora dokazal veliko zanimanje ljudstva za dejavnost tega društva.

Občni zbor je otvoril predsednik društva, ki je pozdravil zastopnike Ljudske tehnike tov. Mar Dragotina, OK tov. Živica, delegata OT in vse navzoče člane. Nato je podal besedo tajniku tov. Zorecu.

Tov. tajnik je jedrnat orisal razvoj društva od njegove ustanovitve maja 1947 do prvega letošnjega občnega zbora. Ugotovil je, da je društvo vse prve mesece samo životalilo, ker ni našlo pomoči nikoder. Požrtvovalno delo maloštevilnih poedincev ni moglo odpraviti vseh malone nepremostljivih težav. Društvo ni imelo ne avtomobilov, ne motorjev; razpolagalo ni z nobeno delavnico in ni bilo ljudi, ki bi bili mogli in hoteli prevzeti vzgojo kadra. Te ovire pa niso mogle omajati pionirjev — najvztrajnejših odbornikov društva. Sami so se odločili začeti s tečajem, in ko je društvo dobilo zasilne prostore v prostorih bivše trgovine koles pri Spružini in mu je republiški odbor dodelil 1 avto ter 2 motorja, je že moglo preiti k praktičnemu usposabljanju članov-tečajnikov. Za mobilizacijo podeželja je bilo ustanovljenih več krožkov, tako v Bišu, Markovcih, Gorišnici in Strnišču. Vsek teh krožkov ima po 40 članov. Novi krožki se pripravljajo med delavstvom Vodograda v Ptuj, pri mestnih obrtnih delavnicah v Ptuj, Središču, Stopercih, Vidu in v Zetalah. Baš delavnost v teh krožkih na podeželju je najboljši dokaz, v kako veliki meri se naše ljudstvo okraja zanima za tehniko in kako živa je želja naše mladine, seznaniti se z vsemi tehničnimi pridobitvami našega časa.

Kot rezultat dela doslej, je navedel tov. tajnik sledeča dejstva:

1. Društvo se obveže v letu 1949. organizirati pionirsko grupo s pionirskim inštruktorjem.

2. Delo v krožkih, ki se pripravljajo, je treba spraviti v polni tek in poživeti zvezo med krožki na podeželju ter osrednjim društvom v Ptuj.

3. Zastopnik Okrajnega komiteja KPS se bo v sodelovanju z zastopnikom Planske komisije trudil doseči odgovarjajočo dotacijo društvu, kakor je bilo to že sklenjeno na redni okrajni skupščini ob priliki sprejemanja petletnega plana.

4. Društvo se bo tesneje povezalo z zastopniki ljudske oblasti ter množičnimi organizacijami, da bi moglo tako uspešno vršiti naloge propagande in popularizacije ljudske tehnike na splošno med našim delovnim ljudstvom in na vasi.

Po desetminutnem odmoru, v katerem je kandidacijska komisija dokončno pripravila listo novega odbora, je občni zbor prešel na volitve. Te so se vršile tajno in v popolnem redu.

Razglas izida volitev je pokazal, da je občni zbor ponovno izvolil priznane agilne odbornike, na drugi strani pa je pokazal, da moramo imeti v odboru ljudi, ki zastopajo javne ustanove in ljudsko oblast, saj je le na ta način dano jamstvo, da bo društvo še bolj uspešno kot doslej delalo v dobrobit skupnosti in s tem naše porajajoče se socialistične družbe.

Tov. Segula Peter se je kot dosedanji predsednik in novo voljeni član novega odbora zahvalil občnemu zboru za zaupanje in s preprostimi, a učinkovitimi besedami pozval člane, da posvetijo v prihodnje društvu še bolj kot doslej vse svoje sile za popularizacijo tehnike kot osnovne potrebe pri izvedbi naše petletke.

S sprejetjem pozdravne resolucije republiškega odbora Ljudske tehnike je občni zbor zaključil svoje delo.

Frenk